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SUBIECTUL I (30p)

Sp | 1. Sise calculeze logs 25-1og,9.

5p | 2. Sdse determine functia f:R — R, f(x)=ax+b al carei grafic contine punctele A(2;7) si
B(-1;-2).

Sp | 3. Sise arate cd solutiile x; si x, ale ecuatiei x> —x—1=0 verifica relatia

x12 +x§ =x+x+2.

5p | 4. Sa se determine valorile naturale ale lui n pentru care expresia E (n) =10-3n este bine
definita.

5p | 5. Sa se determine lungimea medianei duse din varful A al triunghiului ABC, stiind ca varfurile
acestuia sunt A(0;4), B(-2;0) si C(8;0).

5p | 6. Sa se calculeze lungimea laturii BC a triunghiului ABC, stiind ca m (<):A) =90°,
m(x<B)=30" si AB=43.

SUBIECTUL II (30p)
2x-5y+4z=0
1. Se considera sistemul de ecuatii {—3x+ y+z=—-1, cu ae Z. Se noteazd cu A matricea sistemului.
2x—-z=a
a) Sa se calculeze determinantul matricei A .
b) Pentru a =1 sa se rezolve sistemul.

¢) Sa se determine cea mai mica valoare a numarului natural a pentru care solutia sistemului este
formata din trei numere naturale.

2.Pe R se considera legea de compozitie asociativd xoy=x+y+1.
a) Sa se calculeze 2008 02009.

b) Sa se rezolve in R inecuatia xo x> <3.

¢) Fie multimea A= {ne N* ‘ n=2si C,(,) ° C,l1 ° C,f =n+ 6} . Sa se determine numarul elementelor

multimii A .

SUBIECTUL III (30p)
1. Se considera functia f:(0,40) >R , f(x)=x—Inx.
a) Sa se calculeze f'(x), xe (0,+0).
b) Sé se determine intervalele de monotonie ale functiei f.
¢) Si se demonstreze ci +/x > 1+ In~/x, oricare ar fi xe (0,4).

(t2+t+1) dt

O

2. a) Sa se calculeze lim 3
X—>+oo x +1

b) Se considera functia f:(0,+«) >R, f(x)= ]2 .

=—-. S se determine primitiva F:(0,4+~)—>R a
x

functiei f, care verifica relatia F(1)=0.
¢) Sa se determine numarul real pozitiv a stiind cd volumul corpului obtinut prin rotatia Tn jurul axei Ox,

a graficului functiei f:[0,1] >R, f(x)=ax® esteegal cu 57.



